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Εξώδικο απέστειλε σήμερα το ΔΣ του ΙΣΑ προς την Πειραιώς Factoring για τόκους
υπερημερίας που διεκδικεί από μέλη του.

Διαβάστε εδώ το εξώδικο:

Ενώπιον κάθε αρμόδιου Δικαστηρίου ή Αρχής

ΕΞΩΔΙΚΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ, ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΦΥΛΑΞΗ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ
 1. Του ν.π.δ.δ. με την επωνυμία «ΙΑΤΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΘΗΝΩΝ» που εδρεύει στην
Αθήνα, οδός Σεβαστουπόλεως, αριθμός 113, όπως νόμιμα εκπροσωπείται,
 2. Του σωματείου με την επωνυμία «Πανελλήνια Ομοσπονδίας Σωματείων
Κλινικοεργαστηριακών Ειδικοτήτων» που εδρεύει στην Αθήνα, οδός Καυκάσου,
αριθμός 8, όπως νόμιμα εκπροσωπείται,
 3. Του σωματείου με την επωνυμία «Πανελλήνια Ομοσπονδία Σωματείων Ιδιωτικής
Πρωτοβάθμιας Υγείας» που εδρεύει στην Αθήνα, οδός Πανεπιστημίου, αριθμός 56
όπως νόμιμα εκπροσωπείται,
 4. Του σωματείου με την επωνυμία «Ένωση Ελευθεροεπαγγελματιών Ιατρών
Αττικής» που εδρεύει στην Αθήνα, λεωφόρος Μεσογείων, αριθμός 215 όπως νόμιμα
εκπροσωπείται,
 5. Του σωματείου με την επωνυμία «Πανελλήνια Ένωση Ιδιωτικών Ιατρικών



Εταιρειών και Πολυϊατρείων» που εδρεύει στην Αθήνα, λεωφόρος Μεσογείων,
αριθμός 215 όπως νόμιμα εκπροσωπείται,
 6. Του σωματείου με την επωνυμία «Ένωση Ελευθεροεπαγγελματιών Καρδιολόγων
Ελλάδος» που εδρεύει στην Ηλιούπολη, οδός Χαρ. Τρικούπη αρ. 12 & Καρνεάδου αρ.
1, όπως νόμιμα εκπροσωπείται,
 7. Του σωματείου με την επωνυμία «Πανελλήνιος Σύνδεσμος Ιατρικών
Διαγνωστικών Κέντρων» που εδρεύει στην Αθήνα, οδός Πανεπιστημίου, αριθμός 56,
όπως νόμιμα εκπροσωπείται,
 8. Του σωματείου με την επωνυμία «Πανελλήνια Ένωση Ελευθεροεπαγγελματιών
Ιατρών και Οδοντιάτρων των Ενόπλων Δυνάμεων και Σωμάτων Ασφαλείας» που
εδρεύει στην Ηλιούπολη, οδός Χαρ. Τρικούπη αρ. 12 & Καρνεάδου αρ. 1, όπως νόμιμα
εκπροσωπείται,
 9. Του σωματείου με την επωνυμία «Πανελλήνια Επαγγελματική Ένωση
Εργαστηριακών Γιατρών Βιοπαθολόγων Κυτταρολόγων Παθολογοανατόμων» που
εδρεύει στην Αθήνα, οδός Πανεπιστημίου, αριθμός 56, όπως νόμιμα εκπροσωπείται,
 10. Του σωματείου με την επωνυμία «Επαγγελματική Ένωση Ελλήνων
Δερματολόγων Αφροδιοσιολόγων» που εδρεύει στην Αθήνα, οδός Μιχαλακοπούλου,
αριθμός 155, όπως νόμιμα εκπροσωπείται,
 11. Της σωματείου με την επωνυμία «Πανελλήνια Ένωση Ελευθεροεπαγγελματιών
Ακτινολόγων» που εδρεύει στην Αθήνα, οδός Πατούσα, αριθμός 4, όπως νόμιμα
εκπροσωπείται,
 12. Του σωματείου με την επωνυμία «Επαγγελματική Ένωση Ακτινολόγων -
Απεικονιστών Ελλάδος» που εδρεύει στην Αθήνα, οδός Π. Κυριάκου, αριθμός 21, όπως
νόμιμα εκπροσωπείται,
 13. Του σωματείου με την επωνυμία «Πανελλήνια Ένωση Ελευθεροεπαγγελματιών
Φυσικοθεραπευτών» που εδρεύει στην Αθήνα, λεωφόρος Αλεξάνδρας, αριθμός 126,
όπως νόμιμα εκπροσωπείται,
 14. Του ν.π.δ.δ. με την επωνυμία «Πανελλήνιος Σύλλογος Φυσικοθεραπευτών» που
εδρεύει στην Αθήνα, λεωφόρος Αλεξάνδρας, αριθμός 126, όπως νόμιμα
εκπροσωπείται,
 15. Του σωματείου με την επωνυμία «Σύνδεσμος Ελλήνων Ιδιωτών Πυρηνικών
Ιατρών» που εδρεύει στην Δάφνη, οδός Ζωοδόχου Πηγής, αριθμός 6, όπως νόμιμα
εκπροσωπείται,
 16. Του σωματείου με την επωνυμία «Πανελλήνια Ένωση Πρωτοβάθμιας Φροντίδας
Υγείας ΕΟΠΥΥ» που εδρεύει στην Ηλιούπολη, οδός Χαρ. Τρικούπη αρ. 12 & Καρνεάδου
αρ. 1, όπως νόμιμα εκπροσωπείται και
 17. Του σωματείου με την επωνυμία «Ελληνική Εταιρεία Φυσικής Ιατρικής και
Αποκατάστασης» που εδρεύει στην Αθήνα, οδός Καυκάσου, αριθμός 8, όπως νόμιμα
εκπροσωπείται.
 Π Ρ Ο Σ
 Την ανώνυμη εταιρία με την επωνυμία «ΠΕΙΡΑΙΩΣ FACTORING – Ανώνυμος Εταιρία
Πρακτορείας Επιχειρηματικών Απαιτήσεων» που εδρεύει στη Ν. Σμύρνη Αττικής,
λεωφόρος Συγγρού, αριθμός 163, όπως νόμιμα εκπροσωπείται.-



 *****

Όπως ασφαλώς γνωρίζετε, γενικώς οι τραπεζικές και λοιπές εταιρίες που
χρηματοδοτούν πελάτες τους, λαμβάνοντας από αυτούς, προς κάλυψη της
χρηματοδότησης, απαιτήσεις τους κατά τρίτων, οφείλουν να επιδεικνύουν την
επιμέλεια που απαιτείται στις συναλλαγές προκειμένου να διασφαλίσουν τις
εκχωρημένες απαιτήσεις και να επιδιώξουν την είσπραξή τους, υποχρεούμενες άλλως
σε αποκατάσταση της ζημίας των πελατών τους από την παράβαση της υποχρέωσης
αυτής. Η υποχρέωση αυτή βαρύνει προεχόντως τις εταιρίες πρακτορείας
επιχειρηματικών απαιτήσεων, αφού ακριβώς αυτό είναι το αντικείμενό τους.

Οι γιατροί των ασφαλισμένων του ΟΠΑΔ, του ΕΟΠΥΥ και των άλλων ασφαλιστικών
ταμείων, καθώς επίσης τα διαγνωστικά εργαστήρια, οι ιατρικές εταιρίες και οι
φυσικοθεραπευτές που παρέχουν τις υπηρεσίες τους στους ασφαλισμένους αυτούς,
σας είχαν εκχωρήσει τις αμοιβές τους έναντι των εν λόγω ταμείων, προκειμένου να
χρηματοδοτηθούν από την εταιρία σας ώστε να μπορέσουν να επιβιώσουν
επαγγελματικά μέχρις ότου τα ασφαλιστικά ταμεία αποπληρώσουν τα συσσωρευμένα
οφειλόμενα. Στο πλαίσιο δε των τυποποιημένων συμβάσεων πρακτορείας
επιχειρηματικών απαιτήσεων, που υπέγραψαν με την εταιρία σας, υποχρεώθηκαν,
πέραν των άλλων, να αναγνωρίσουν εκ προοιμίου και κάθε δικαστική ή εξώδικη
ενέργεια της εταιρίας σας ως έγκυρη και δεσμευτική και για τους ίδιους.

Σταδιακά, το συντριπτικά μεγαλύτερο μέρος των εκχωρηθεισών απαιτήσεων τα
ταμεία εξόφλησαν στην εταιρία σας. Ωστόσο, για το μικρό μέρος που τελικά απέμεινε
μέχρι σήμερα ανεξόφλητο, η εταιρία σας, η οποία διαθέτει άρτια και οργανωμένα
Νομικά Τμήματα, ουδέποτε προέβη σε οποιαδήποτε νόμιμη δικαστική ενέργεια
εναντίον των ασφαλιστικών ταμείων, αλλά κράτησε και κρατεί μέχρι και σήμερα τις
εκχωρημένες (και προ πολλού ληξιπρόθεσμες) απαιτήσεις των γιατρών κ.λπ. κατά
των ταμείων εντελώς αδρανείς, στα συρτάρια της, χωρίς να διεκδικεί ούτε αυτές
ούτε τους τόκους υπερημερίας που έχουν προκύψει. Ήδη, μέρος των απαιτήσεων
κινδυνεύει και να παραγραφεί, αμέσως μετά το τέλος του τρέχοντος έτους (2015).

Έτσι, οι αντισυμβαλλόμενοί σας αποστερήθηκαν οποιασδήποτε δυνατότητας
έγκαιρης διεκδίκησης και είσπραξης των οφειλομένων και των επ’ αυτών νόμιμων
τόκων. Ταυτόχρονα, η εταιρία σας φρόντιζε (και συνεχίζει) να χρεώνει τους πελάτες
της γιατρούς κ.λπ. με τους δικούς της τόκους υπερημερίας από την πρώτη μέρα και,
μάλιστα, με ανατοκισμό.
 Και όχι μόνον αυτό, αλλά τώρα αποστείλατε στον καθέναν τους ατομική
ειδοποίηση, ζητώντας του να σας δηλώσει υπεύθυνα, εντός σύντομης τακτής
προθεσμίας, λεπτομερώς τα κάθε είδους εισοδήματά του και όλα τα περιουσιακά του
στοιχεία, προκειμένου εσείς να τα εκτιμήσετε για να τον κατατάξετε, ανάλογα,
στους βιώσιμους ή μη οφειλέτες σας, με όλες τις εντεύθεν συνέπειες,
μεταχειριζόμενοι έτσι, παγίως και μέχρι τέλους, τους παρόχους υγείας σαν τον
οποιοδήποτε αναξιόπιστο οφειλέτη.



 Ο ΙΑΤΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΘΗΝΩΝ και οι λοιποί Σύλλογοι που συνυπογράφουν την
παρούσα εξώδικη διαμαρτυρία, εκπροσωπούντες τους παρόχους υγείας που
υφίστανται την απαράδεκτη αυτή μεταχείριση και υφίστανται σήμερα τα
αποτελέσματα της δικής σας αμέλειας να διεκδικήσετε προσηκόντως και εγκαίρως
τα οφειλόμενα, διαμαρτυρόμενοι έντονα για τις καταχρηστικές αυτές συμπεριφορές,
σας καλούμε να αναλάβετε τις ευθύνες σας από τις συνέπειες των δικών σας
παραλείψεων και να συμμορφωθείτε άμεσα στις παραπάνω υποχρεώσεις σας, όπως ο
νόμος επιβάλλει, απέχοντας εφ’ εξής από κάθε ενέργεια εναντίον των μελών μας, τα
οποία, εφ’ όσον σεις είχατε επικαίρως εκπληρώσει τις νόμιμες υποχρεώσεις σας,
ασφαλώς θα είχαν υπερκαλύψει ή κάποιοι, έστω, θα είχαν καλύψει κατά το
μεγαλύτερο μέρος το εκκρεμές υπόλοιπο της οφειλής τους προς την εταιρία σας.
 Με τη ρητή επιφύλαξη κάθε δικαιώματος, αρμόδιος δικαστικός Επιμελητής να
επιδώσει την παρούσα στην εταιρία προς την οποία απευθύνεται, όπως νόμιμα
εκπροσωπείται, για να λάβει γνώση και για τις νόμιμες συνέπειες, αντιγράφοντας
ολόκληρο το περιεχόμενό της στην έκθεση επίδοσης που θα συντάξει.
 Γίνεται μνεία ότι επικολλήθηκε εδώ ένσημο ΤΠΔΑ 1,15 ευρώ.-

Α θ ή ν α 23 Νοεμβρίου 2015
 Για τους εξωδίκως διαμαρτυρόμενους κ.λπ.
 Ο πληρεξούσιος Δικηγόρος
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